

DEBRECZEN.

POLITIKAI ÉS KÖZGAZDÁSZATI HIRLAP.

A debreczeni-vidéki „függetlenségi párt” közlönye.

Megjelen hetenkint ötször: hétfőn, kedden, szerdán, csütörtökön és szombaton.

Hirdetési díj:

Ötásbós petitsorért 5 kr. Nagyobb terjedelmű, mint szűzött több...

Előfizetési árak:

Helyben és postán külföldre. Egy évre 10 ft. Negyed évre 2 ft 50 kr. Fél évre 5. Egyes szám - . 5.

A tanügy és az állam.

Trefort közoktatásügyi miniszter ur előtűnik fekvő tanügyi jelentése az 1877-1878. iskolai évekről, a mely örvendetes hatást gyakorol a népnevelés-ügy birtására...

Ez valóban oly örvendetes tény, a minőhöz kevés hasonlót regisztrálhattak a mi kormányaink 1867 óta. És minthogy ez egyszer a kormány egyik közege által regisztrált tény, való is, lehetetlen nem örülnie a hazája jövőjeért aggódó szívnek, midőn statisztikai adatokkal támogatott meggyőződést szerezhet magának, hogy midőn közviszonyaink minden tárgya deroute-ban szenved, egyedül a nemzet jövő fenállásának legkiválóbb garanciája a kulturális érdek nincs veszélyeztetve.

Am e jogos s tiszta örömlünket mi sem képes annyira lelőhasználni, mint a miniszter ur következő vallomása: „El kell ismerünk, hogy az a mi az államközegek részéről a népnevelés érdekében anyagilag tétetetheti, igen csekély azon buzgó törekvésekkel szemben, miket e részben különösen a róm. katolikus, ágostai, helvét litv. és mőzes-vallású felekezetek kifejtettek.”

Rég elismert köfög, hogy a nervus rerum gerandorum, magyaráz mondva, minden ügy felvirágzását legkiválóbban elő is mozdító eszköz: az anyagi támogatás, a pénz.

Ilyenmő támogatásban Trefort ur fent idézett vallomása szerint az államnak alig van érdeme. És miért? tán azért, mert Magyarország felekezeti vagyona oly rengeteg nagy, hogy tán nem is fogadná el a kormány anyagi támogatását? Dehogyan. Hisz tudjuk mindnyáján, hogy azok a „buzgó törekvések”, melyeket a négy felekezet érdemelt oly magasztalólag kiemel Trefort ú excellenciájára, a felekezetek legszegényebbjei rovására esnek. A felekezeti tanodák fenntartása a hitközözegek terhére esik, s a miniszter ur maga is bevallja, hogy „iskolák felállításáért s azok segélyeért eső folyamodványok” tömegesen érkeznek miniszterükhöz.

S hogyan intéri el a kormány e tömeges folyamodványokat? Erről ismét felvilágosít minket Trefort miniszter ur következő ritka őszinteségű vallomása: „A mennyire lélekemelő ezen tővős jelenség, ép oly mértékben lehagoló; mivel nincs a állam-péztár, nincs az országgyűlés azon kedvező helyzetben, hogy a nevelés és tanítás iránt felébredt és folytonosan fokozódó kívánságokat avagy csak részben is kielégíthesse.

A népnevelés érdekeinek ez szerint el kell hallgatniok, mert se az állampénztár, se az országgyűlés nem elégítheti ki azokat.

Czivilizált államokban a kulturális érdek kell, hogy főérdek legyen. Nálunk ez mellékes dolog.

A mi Abderia-államunkban főérde-

kek: kalandos háború-expedíciók, egy szomszéd államban folytonos zavarokat szító de az első fegyverpogásra nálunk asylumot kereső csöcseléknek éveken át élelmezése, bosnyák árvízkarosultak részére milliók elajándékozása, fényes katonai parádék, öt millió civilista, államcensek stb. stb.

Valóban „difficile est satyram non scribere.” Ez aranyzavak igazságát megfontolhatta volna Trefort ú excellenciája is, mielőtt jelentést adta a nyilvánosságnak. Az ő jelentése a legnagyobb, legelősebb, legkárhözhatóbb szatíra azon kormányra, melynek ő is egyik tagja, s az országgyűlés azon mamelukpártjára, mely e kormányt támogatja.

A vérig sarcolt, folytonos adóexekuciókkal üldözött, elszegényedett nép, saját chező gyomrától elvonja a betevő falatot, hogy ennek árán oltárt emeljen a nemzet szellemi haladásának. A kormány pedig kiragadja kezéből még a betevő falatot is, hogy bosnyákokat hizlaltasson vele.

Hebry Bódog.

Politikai hírek.

— Az országgyűlés bezárása. Egy meglepő hírt közölnek a lapok. April hóban az országgyűlés királyi leirattal a l f o g n a p o l t a t n i igen természetes, hogy a félhivatalos, illetőleg inaslapok megfeszített erővel igyekeznek e hírt megzafálni, de nem hisz nekik senki, annál inkább, mivel mindenki tudja, hogy a novi-bazási kerület-k akkortájtban történendő eltolgálásakor a kormány nem akarja hallgatni az interpellációk öszonét, hanem egyszerűen hazaküldi a tisztelt lázat. Bizony bizony, nagyon feszül a hur!

— Új háború. A Fokvárosból Londonba érkezett hír szerint, a brit csapatok és a zulus közt megkezdődtek az ellenségeskedések. — Kezdi máj. Boszniaórl r o s z h i r e k érkeznek. Az adóbehajtás alkalmával ott helyszében véres verekedésre került a dolog.

A debreczeni színház és a consortium működése.

I. Debreczen, febr. 3.

A sok hírlapi felszólalások, a n. é. közönség félvezetése, a sok valóban hír és sügő-bugás megzafolásra, van szerencsém e nyilatkozatot, mely színházunk viszonyait kellően megvilágítja, közzétetem.

1878-ik év március 14-én szab. kir. Debreczen város nagy közönsége az általam alapított consortiumnak három egymásutáni évre kiadta díszes színházat. Ezt látva szab. kir. Nagyváros város, mellőve a kolozsvári nemzeti színházat (mely 20,000 ft. subventióval bír) Debreczennel fogott kezét s ugyancsak a consortiumnak adott jogot, hogy falai közt magyar színelőadásokat tarthasson.

Nagy feladat volt március 14-től május 4-ig Nagyváros város művelődési közönségének egy oly társulatot szervezni, mely mindenben kielégítse azon közönséget, mely 10 évi szakkadatulán a debreczeni intendatúra fényes és talán soha pártját nem találó társulatához volt szokva.

Oly társulatot, mely minden fajtát a muzsának magában foglalja, operát és teljes teatrumot szervezni vidéken nagy feladat, de a nehézségeket könnyen áthidalva s 1878-ik év május 11-én Nagyváros megkezdte a debreczeni-nagyváradú színtársulat működését.

De mielőtt az előadások sorozata kitűzetett volna, nagy meglepetésre a consortiumnak pályatársunk Lászy Vilmos úrtól bérbe vett ruhahatár nem felelt meg a várakozásnak, s így dacára hogy napunként 4 ft bért fizettünk,

— BUDAPESTI HÍREK. Falk Miksa leánya korcsolyázás közben a jégén elesett, s vesztélyesen megérült. Az illó-utó pillanokosság ügyben valószínűleg legközelebb befizetjék a vizsgálat. Dr. Glóck úróvároszki orvos benyújtotta boncolási jelentését a meggyilkolt Czerny-holttestre felől. A gyilkos Kládon igen la van vere, gyakran sir és a bibliát olvasja magyarul, Kládon 17 éve dacára 13 évesnek látszik ugy testi mind szellemi fejlettségét tekintve, és a meggyilkolt erőre és nagyságra

— BUDAPESTI HÍREK. Falk Miksa leánya korcsolyázás közben a jégén elesett, s vesztélyesen megérült. Az illó-utó pillanokosság ügyben valószínűleg legközelebb befizetjék a vizsgálat. Dr. Glóck úróvároszki orvos benyújtotta boncolási jelentését a meggyilkolt Czerny-holttestre felől. A gyilkos Kládon igen la van vere, gyakran sir és a bibliát olvasja magyarul, Kládon 17 éve dacára 13 évesnek látszik ugy testi mind szellemi fejlettségét tekintve, és a meggyilkolt erőre és nagyságra

— BUDAPESTI HÍREK. Falk Miksa leánya korcsolyázás közben a jégén elesett, s vesztélyesen megérült. Az illó-utó pillanokosság ügyben valószínűleg legközelebb befizetjék a vizsgálat. Dr. Glóck úróvároszki orvos benyújtotta boncolási jelentését a meggyilkolt Czerny-holttestre felől. A gyilkos Kládon igen la van vere, gyakran sir és a bibliát olvasja magyarul, Kládon 17 éve dacára 13 évesnek látszik ugy testi mind szellemi fejlettségét tekintve, és a meggyilkolt erőre és nagyságra

— BUDAPESTI HÍREK. Falk Miksa leánya korcsolyázás közben a jégén elesett, s vesztélyesen megérült. Az illó-utó pillanokosság ügyben valószínűleg legközelebb befizetjék a vizsgálat. Dr. Glóck úróvároszki orvos benyújtotta boncolási jelentését a meggyilkolt Czerny-holttestre felől. A gyilkos Kládon igen la van vere, gyakran sir és a bibliát olvasja magyarul, Kládon 17 éve dacára 13 évesnek látszik ugy testi mind szellemi fejlettségét tekintve, és a meggyilkolt erőre és nagyságra

— BUDAPESTI HÍREK. Falk Miksa leánya korcsolyázás közben a jégén elesett, s vesztélyesen megérült. Az illó-utó pillanokosság ügyben valószínűleg legközelebb befizetjék a vizsgálat. Dr. Glóck úróvároszki orvos benyújtotta boncolási jelentését a meggyilkolt Czerny-holttestre felől. A gyilkos Kládon igen la van vere, gyakran sir és a bibliát olvasja magyarul, Kládon 17 éve dacára 13 évesnek látszik ugy testi mind szellemi fejlettségét tekintve, és a meggyilkolt erőre és nagyságra

— BUDAPESTI HÍREK. Falk Miksa leánya korcsolyázás közben a jégén elesett, s vesztélyesen megérült. Az illó-utó pillanokosság ügyben valószínűleg legközelebb befizetjék a vizsgálat. Dr. Glóck úróvároszki orvos benyújtotta boncolási jelentését a meggyilkolt Czerny-holttestre felől. A gyilkos Kládon igen la van vere, gyakran sir és a bibliát olvasja magyarul, Kládon 17 éve dacára 13 évesnek látszik ugy testi mind szellemi fejlettségét tekintve, és a meggyilkolt erőre és nagyságra

— BUDAPESTI HÍREK. Falk Miksa leánya korcsolyázás közben a jégén elesett, s vesztélyesen megérült. Az illó-utó pillanokosság ügyben valószínűleg legközelebb befizetjék a vizsgálat. Dr. Glóck úróvároszki orvos benyújtotta boncolási jelentését a meggyilkolt Czerny-holttestre felől. A gyilkos Kládon igen la van vere, gyakran sir és a bibliát olvasja magyarul, Kládon 17 éve dacára 13 évesnek látszik ugy testi mind szellemi fejlettségét tekintve, és a meggyilkolt erőre és nagyságra

— BUDAPESTI HÍREK. Falk Miksa leánya korcsolyázás közben a jégén elesett, s vesztélyesen megérült. Az illó-utó pillanokosság ügyben valószínűleg legközelebb befizetjék a vizsgálat. Dr. Glóck úróvároszki orvos benyújtotta boncolási jelentését a meggyilkolt Czerny-holttestre felől. A gyilkos Kládon igen la van vere, gyakran sir és a bibliát olvasja magyarul, Kládon 17 éve dacára 13 évesnek látszik ugy testi mind szellemi fejlettségét tekintve, és a meggyilkolt erőre és nagyságra

— BUDAPESTI HÍREK. Falk Miksa leánya korcsolyázás közben a jégén elesett, s vesztélyesen megérült. Az illó-utó pillanokosság ügyben valószínűleg legközelebb befizetjék a vizsgálat. Dr. Glóck úróvároszki orvos benyújtotta boncolási jelentését a meggyilkolt Czerny-holttestre felől. A gyilkos Kládon igen la van vere, gyakran sir és a bibliát olvasja magyarul, Kládon 17 éve dacára 13 évesnek látszik ugy testi mind szellemi fejlettségét tekintve, és a meggyilkolt erőre és nagyságra

— BUDAPESTI HÍREK. Falk Miksa leánya korcsolyázás közben a jégén elesett, s vesztélyesen megérült. Az illó-utó pillanokosság ügyben valószínűleg legközelebb befizetjék a vizsgálat. Dr. Glóck úróvároszki orvos benyújtotta boncolási jelentését a meggyilkolt Czerny-holttestre felől. A gyilkos Kládon igen la van vere, gyakran sir és a bibliát olvasja magyarul, Kládon 17 éve dacára 13 évesnek látszik ugy testi mind szellemi fejlettségét tekintve, és a meggyilkolt erőre és nagyságra

— BUDAPESTI HÍREK. Falk Miksa leánya korcsolyázás közben a jégén elesett, s vesztélyesen megérült. Az illó-utó pillanokosság ügyben valószínűleg legközelebb befizetjék a vizsgálat. Dr. Glóck úróvároszki orvos benyújtotta boncolási jelentését a meggyilkolt Czerny-holttestre felől. A gyilkos Kládon igen la van vere, gyakran sir és a bibliát olvasja magyarul, Kládon 17 éve dacára 13 évesnek látszik ugy testi mind szellemi fejlettségét tekintve, és a meggyilkolt erőre és nagyságra

— BUDAPESTI HÍREK. Falk Miksa leánya korcsolyázás közben a jégén elesett, s vesztélyesen megérült. Az illó-utó pillanokosság ügyben valószínűleg legközelebb befizetjék a vizsgálat. Dr. Glóck úróvároszki orvos benyújtotta boncolási jelentését a meggyilkolt Czerny-holttestre felől. A gyilkos Kládon igen la van vere, gyakran sir és a bibliát olvasja magyarul, Kládon 17 éve dacára 13 évesnek látszik ugy testi mind szellemi fejlettségét tekintve, és a meggyilkolt erőre és nagyságra

— BUDAPESTI HÍREK. Falk Miksa leánya korcsolyázás közben a jégén elesett, s vesztélyesen megérült. Az illó-utó pillanokosság ügyben valószínűleg legközelebb befizetjék a vizsgálat. Dr. Glóck úróvároszki orvos benyújtotta boncolási jelentését a meggyilkolt Czerny-holttestre felől. A gyilkos Kládon igen la van vere, gyakran sir és a bibliát olvasja magyarul, Kládon 17 éve dacára 13 évesnek látszik ugy testi mind szellemi fejlettségét tekintve, és a meggyilkolt erőre és nagyságra

— BUDAPESTI HÍREK. Falk Miksa leánya korcsolyázás közben a jégén elesett, s vesztélyesen megérült. Az illó-utó pillanokosság ügyben valószínűleg legközelebb befizetjék a vizsgálat. Dr. Glóck úróvároszki orvos benyújtotta boncolási jelentését a meggyilkolt Czerny-holttestre felől. A gyilkos Kládon igen la van vere, gyakran sir és a bibliát olvasja magyarul, Kládon 17 éve dacára 13 évesnek látszik ugy testi mind szellemi fejlettségét tekintve, és a meggyilkolt erőre és nagyságra

— BUDAPESTI HÍREK. Falk Miksa leánya korcsolyázás közben a jégén elesett, s vesztélyesen megérült. Az illó-utó pillanokosság ügyben valószínűleg legközelebb befizetjék a vizsgálat. Dr. Glóck úróvároszki orvos benyújtotta boncolási jelentését a meggyilkolt Czerny-holttestre felől. A gyilkos Kládon igen la van vere, gyakran sir és a bibliát olvasja magyarul, Kládon 17 éve dacára 13 évesnek látszik ugy testi mind szellemi fejlettségét tekintve, és a meggyilkolt erőre és nagyságra

— BUDAPESTI HÍREK. Falk Miksa leánya korcsolyázás közben a jégén elesett, s vesztélyesen megérült. Az illó-utó pillanokosság ügyben valószínűleg legközelebb befizetjék a vizsgálat. Dr. Glóck úróvároszki orvos benyújtotta boncolási jelentését a meggyilkolt Czerny-holttestre felől. A gyilkos Kládon igen la van vere, gyakran sir és a bibliát olvasja magyarul, Kládon 17 éve dacára 13 évesnek látszik ugy testi mind szellemi fejlettségét tekintve, és a meggyilkolt erőre és nagyságra

— BUDAPESTI HÍREK. Falk Miksa leánya korcsolyázás közben a jégén elesett, s vesztélyesen megérült. Az illó-utó pillanokosság ügyben valószínűleg legközelebb befizetjék a vizsgálat. Dr. Glóck úróvároszki orvos benyújtotta boncolási jelentését a meggyilkolt Czerny-holttestre felől. A gyilkos Kládon igen la van vere, gyakran sir és a bibliát olvasja magyarul, Kládon 17 éve dacára 13 évesnek látszik ugy testi mind szellemi fejlettségét tekintve, és a meggyilkolt erőre és nagyságra

— BUDAPESTI HÍREK. Falk Miksa leánya korcsolyázás közben a jégén elesett, s vesztélyesen megérült. Az illó-utó pillanokosság ügyben valószínűleg legközelebb befizetjék a vizsgálat. Dr. Glóck úróvároszki orvos benyújtotta boncolási jelentését a meggyilkolt Czerny-holttestre felől. A gyilkos Kládon igen la van vere, gyakran sir és a bibliát olvasja magyarul, Kládon 17 éve dacára 13 évesnek látszik ugy testi mind szellemi fejlettségét tekintve, és a meggyilkolt erőre és nagyságra

— BUDAPESTI HÍREK. Falk Miksa leánya korcsolyázás közben a jégén elesett, s vesztélyesen megérült. Az illó-utó pillanokosság ügyben valószínűleg legközelebb befizetjék a vizsgálat. Dr. Glóck úróvároszki orvos benyújtotta boncolási jelentését a meggyilkolt Czerny-holttestre felől. A gyilkos Kládon igen la van vere, gyakran sir és a bibliát olvasja magyarul, Kládon 17 éve dacára 13 évesnek látszik ugy testi mind szellemi fejlettségét tekintve, és a meggyilkolt erőre és nagyságra

— BUDAPESTI HÍREK. Falk Miksa leánya korcsolyázás közben a jégén elesett, s vesztélyesen megérült. Az illó-utó pillanokosság ügyben valószínűleg legközelebb befizetjék a vizsgálat. Dr. Glóck úróvároszki orvos benyújtotta boncolási jelentését a meggyilkolt Czerny-holttestre felől. A gyilkos Kládon igen la van vere, gyakran sir és a bibliát olvasja magyarul, Kládon 17 éve dacára 13 évesnek látszik ugy testi mind szellemi fejlettségét tekintve, és a meggyilkolt erőre és nagyságra

— BUDAPESTI HÍREK. Falk Miksa leánya korcsolyázás közben a jégén elesett, s vesztélyesen megérült. Az illó-utó pillanokosság ügyben valószínűleg legközelebb befizetjék a vizsgálat. Dr. Glóck úróvároszki orvos benyújtotta boncolási jelentését a meggyilkolt Czerny-holttestre felől. A gyilkos Kládon igen la van vere, gyakran sir és a bibliát olvasja magyarul, Kládon 17 éve dacára 13 évesnek látszik ugy testi mind szellemi fejlettségét tekintve, és a meggyilkolt erőre és nagyságra

— BUDAPESTI HÍREK. Falk Miksa leánya korcsolyázás közben a jégén elesett, s vesztélyesen megérült. Az illó-utó pillanokosság ügyben valószínűleg legközelebb befizetjék a vizsgálat. Dr. Glóck úróvároszki orvos benyújtotta boncolási jelentését a meggyilkolt Czerny-holttestre felől. A gyilkos Kládon igen la van vere, gyakran sir és a bibliát olvasja magyarul, Kládon 17 éve dacára 13 évesnek látszik ugy testi mind szellemi fejlettségét tekintve, és a meggyilkolt erőre és nagyságra

— BUDAPESTI HÍREK. Falk Miksa leánya korcsolyázás közben a jégén elesett, s vesztélyesen megérült. Az illó-utó pillanokosság ügyben valószínűleg legközelebb befizetjék a vizsgálat. Dr. Glóck úróvároszki orvos benyújtotta boncolási jelentését a meggyilkolt Czerny-holttestre felől. A gyilkos Kládon igen la van vere, gyakran sir és a bibliát olvasja magyarul, Kládon 17 éve dacára 13 évesnek látszik ugy testi mind szellemi fejlettségét tekintve, és a meggyilkolt erőre és nagyságra

— BUDAPESTI HÍREK. Falk Miksa leánya korcsolyázás közben a jégén elesett, s vesztélyesen megérült. Az illó-utó pillanokosság ügyben valószínűleg legközelebb befizetjék a vizsgálat. Dr. Glóck úróvároszki orvos benyújtotta boncolási jelentését a meggyilkolt Czerny-holttestre felől. A gyilkos Kládon igen la van vere, gyakran sir és a bibliát olvasja magyarul, Kládon 17 éve dacára 13 évesnek látszik ugy testi mind szellemi fejlettségét tekintve, és a meggyilkolt erőre és nagyságra

— BUDAPESTI HÍREK. Falk Miksa leánya korcsolyázás közben a jégén elesett, s vesztélyesen megérült. Az illó-utó pillanokosság ügyben valószínűleg legközelebb befizetjék a vizsgálat. Dr. Glóck úróvároszki orvos benyújtotta boncolási jelentését a meggyilkolt Czerny-holttestre felől. A gyilkos Kládon igen la van vere, gyakran sir és a bibliát olvasja magyarul, Kládon 17 éve dacára 13 évesnek látszik ugy testi mind szellemi fejlettségét tekintve, és a meggyilkolt erőre és nagyságra

— BUDAPESTI HÍREK. Falk Miksa leánya korcsolyázás közben a jégén elesett, s vesztélyesen megérült. Az illó-utó pillanokosság ügyben valószínűleg legközelebb befizetjék a vizsgálat. Dr. Glóck úróvároszki orvos benyújtotta boncolási jelentését a meggyilkolt Czerny-holttestre felől. A gyilkos Kládon igen la van vere, gyakran sir és a bibliát olvasja magyarul, Kládon 17 éve dacára 13 évesnek látszik ugy testi mind szellemi fejlettségét tekintve, és a meggyilkolt erőre és nagyságra

— BUDAPESTI HÍREK. Falk Miksa leánya korcsolyázás közben a jégén elesett, s vesztélyesen megérült. Az illó-utó pillanokosság ügyben valószínűleg legközelebb befizetjék a vizsgálat. Dr. Glóck úróvároszki orvos benyújtotta boncolási jelentését a meggyilkolt Czerny-holttestre felől. A gyilkos Kládon igen la van vere, gyakran sir és a bibliát olvasja magyarul, Kládon 17 éve dacára 13 évesnek látszik ugy testi mind szellemi fejlettségét tekintve, és a meggyilkolt erőre és nagyságra

— BUDAPESTI HÍREK. Falk Miksa leánya korcsolyázás közben a jégén elesett, s vesztélyesen megérült. Az illó-utó pillanokosság ügyben valószínűleg legközelebb befizetjék a vizsgálat. Dr. Glóck úróvároszki orvos benyújtotta boncolási jelentését a meggyilkolt Czerny-holttestre felől. A gyilkos Kládon igen la van vere, gyakran sir és a bibliát olvasja magyarul, Kládon 17 éve dacára 13 évesnek látszik ugy testi mind szellemi fejlettségét tekintve, és a meggyilkolt erőre és nagyságra

— BUDAPESTI HÍREK. Falk Miksa leánya korcsolyázás közben a jégén elesett, s vesztélyesen megérült. Az illó-utó pillanokosság ügyben valószínűleg legközelebb befizetjék a vizsgálat. Dr. Glóck úróvároszki orvos benyújtotta boncolási jelentését a meggyilkolt Czerny-holttestre felől. A gyilkos Kládon igen la van vere, gyakran sir és a bibliát olvasja magyarul, Kládon 17 éve dacára 13 évesnek látszik ugy testi mind szellemi fejlettségét tekintve, és a meggyilkolt erőre és nagyságra

— BUDAPESTI HÍREK. Falk Miksa leánya korcsolyázás közben a jégén elesett, s vesztélyesen megérült. Az illó-utó pillanokosság ügyben valószínűleg legközelebb befizetjék a vizsgálat. Dr. Glóck úróvároszki orvos benyújtotta boncolási jelentését a meggyilkolt Czerny-holttestre felől. A gyilkos Kládon igen la van vere, gyakran sir és a bibliát olvasja magyarul, Kládon 17 éve dacára 13 évesnek látszik ugy testi mind szellemi fejlettségét tekintve, és a meggyilkolt erőre és nagyságra

— BUDAPESTI HÍREK. Falk Miksa leánya korcsolyázás közben a jégén elesett, s vesztélyesen megérült. Az illó-utó pillanokosság ügyben valószínűleg legközelebb befizetjék a vizsgálat. Dr. Glóck úróvároszki orvos benyújtotta boncolási jelentését a meggyilkolt Czerny-holttestre felől. A gyilkos Kládon igen la van vere, gyakran sir és a bibliát olvasja magyarul, Kládon 17 éve dacára 13 évesnek látszik ugy testi mind szellemi fejlettségét tekintve, és a meggyilkolt erőre és nagyságra

— BUDAPESTI HÍREK. Falk Miksa leánya korcsolyázás közben a jégén elesett, s vesztélyesen megérült. Az illó-utó pillanokosság ügyben valószínűleg legközelebb befizetjék a vizsgálat. Dr. Glóck úróvároszki orvos benyújtotta boncolási jelentését a meggyilkolt Czerny-holttestre felől. A gyilkos Kládon igen la van vere, gyakran sir és a bibliát olvasja magyarul, Kládon 17 éve dacára 13 évesnek látszik ugy testi mind szellemi fejlettségét tekintve, és a meggyilkolt erőre és nagyságra

— BUDAPESTI HÍREK. Falk Miksa leánya korcsolyázás közben a jégén elesett, s vesztélyesen megérült. Az illó-utó pillanokosság ügyben valószínűleg legközelebb befizetjék a vizsgálat. Dr. Glóck úróvároszki orvos benyújtotta boncolási jelentését a meggyilkolt Czerny-holttestre felől. A gyilkos Kládon igen la van vere, gyakran sir és a bibliát olvasja magyarul, Kládon 17 éve dacára 13 évesnek látszik ugy testi mind szellemi fejlettségét tekintve, és a meggyilkolt erőre és nagyságra

— BUDAPESTI HÍREK. Falk Miksa leánya korcsolyázás közben a jégén elesett, s vesztélyesen megérült. Az illó-utó pillanokosság ügyben valószínűleg legközelebb befizetjék a vizsgálat. Dr. Glóck úróvároszki orvos benyújtotta boncolási jelentését a meggyilkolt Czerny-holttestre felől. A gyilkos Kládon igen la van vere, gyakran sir és a bibliát olvasja magyarul, Kládon 17 éve dacára 13 évesnek látszik ugy testi mind szellemi fejlettségét tekintve, és a meggyilkolt erőre és nagyságra

— BUDAPESTI HÍREK. Falk Miksa leánya korcsolyázás közben a jégén elesett, s vesztélyesen megérült. Az illó-utó pillanokosság ügyben valószínűleg legközelebb befizetjék a vizsgálat. Dr. Glóck úróvároszki orvos benyújtotta boncolási jelentését a meggyilkolt Czerny-holttestre felől. A gyilkos Kládon igen la van vere, gyakran sir és a bibliát olvasja magyarul, Kládon 17 éve dacára 13 évesnek látszik ugy testi mind szellemi fejlettségét tekintve, és a meggyilkolt erőre és nagyságra

— BUDAPESTI HÍREK. Falk Miksa leánya korcsolyázás közben a jégén elesett, s vesztélyesen megérült. Az illó-utó pillanokosság ügyben valószínűleg legközelebb befizetjék a vizsgálat. Dr. Glóck úróvároszki orvos benyújtotta boncolási jelentését a meggyilkolt Czerny-holttestre felől. A gyilkos Kládon igen la van vere, gyakran sir és a bibliát olvasja magyarul, Kládon 17 éve dacára 13 évesnek látszik ugy testi mind szellemi fejlettségét tekintve, és a meggyilkolt erőre és nagyságra

— BUDAPESTI HÍREK. Falk Miksa leánya korcsolyázás közben a jégén elesett, s vesztélyesen megérült. Az illó-utó pillanokosság ügyben valószínűleg legközelebb befizetjék a vizsgálat. Dr. Glóck úróvároszki orvos benyújtotta boncolási jelentését a meggyilkolt Czerny-holttestre felől. A gyilkos Kládon igen la van vere, gyakran sir és a bibliát olvasja magyarul, Kládon 17 éve dacára 13 évesnek látszik ugy testi mind szellemi fejlettségét tekintve, és a meggyilkolt erőre és nagyságra

— BUDAPESTI HÍREK. Falk Miksa leánya korcsolyázás közben a jégén elesett, s vesztélyesen megérült. Az illó-utó pillanokosság ügyben valószínűleg legközelebb befizetjék a vizsgálat. Dr. Glóck úróvároszki orvos benyújtotta boncolási jelentését a meggyilkolt Czerny-holttestre felől. A gyilkos Kládon igen la van vere, gyakran sir és a bibliát olvasja magyarul, Kládon 17 éve dacára 13 évesnek látszik ugy testi mind szellemi fejlettségét tekintve, és a meggyilkolt erőre és nagyságra

— BUDAPESTI HÍREK. Falk Miksa leánya korcsolyázás közben a jégén elesett, s vesztélyesen megérült. Az illó-utó pillanokosság ügyben valószínűleg legközelebb befizetjék a vizsgálat. Dr. Glóck úróvároszki orvos benyújtotta boncolási jelentését a meggyilkolt Czerny-holttestre felől. A gyilkos Kládon igen la van vere, gyakran sir és a bibliát olvasja magyarul, Kládon 17 éve dacára 13 évesnek látszik ugy testi mind szellemi fejlettségét tekintve, és a meggyilkolt erőre és nagyságra

— BUDAPESTI HÍREK. Falk Miksa leánya korcsolyázás közben a jégén elesett, s vesztélyesen megérült. Az illó-utó pillanokosság ügyben valószínűleg legközelebb befizetjék a vizsgálat. Dr. Glóck úróvároszki orvos benyújtotta boncolási jelentését a meggyilkolt Czerny-holttestre felől. A gyilkos Kládon igen la van vere, gyakran sir és a bibliát olvasja magyarul, Kládon 17 éve dacára 13 évesnek látszik ugy testi mind szellemi fejlettségét tekintve, és a meggyilkolt erőre és nagyságra

— BUDAPESTI HÍREK. Falk Miksa leánya korcsolyázás közben a jégén elesett, s vesztélyesen megérült. Az illó-utó pillanokosság ügyben valószínűleg legközelebb befizetjék a vizsgálat. Dr. Glóck úróvároszki orvos benyújtotta boncolási jelentését a meggyilkolt Czerny-holttestre felől. A gyilkos Kládon igen la van vere, gyakran sir és a bibliát olvasja magyarul, Kládon 17 éve dacára 13 évesnek látszik ugy testi mind szellemi fejlettségét tekintve, és a meggyilkolt erőre és nagyságra

— BUDAPESTI HÍREK. Falk Miksa leánya korcsolyázás közben a jégén elesett, s vesztélyesen megérült. Az illó-utó pillanokosság ügyben valószínűleg legközelebb befizetjék a vizsgálat. Dr. Glóck úróvároszki orvos benyújtotta boncolási jelentését a meggyilkolt Czerny-holttestre felől. A gyilkos Kládon igen la van vere, gyakran sir és a bibliát olvasja magyarul, Kládon 17 éve dacára 13 évesnek látszik ugy testi mind szellemi fejlettségét tekintve, és a meggyilkolt erőre és nagyságra

— BUDAPESTI HÍREK. Falk Miksa leánya korcsolyázás közben a jégén elesett, s vesztélyesen megérült. Az illó-utó pillanokosság ügyben valószínűleg legközelebb befizetjék a vizsgálat. Dr. Glóck úróvároszki orvos benyújtotta boncolási jelentését a meggyilkolt Czerny-holttestre felől. A gyilkos Kládon igen la van vere, gyakran sir és a bibliát olvasja magyarul, Kládon 17 éve dacára 13 évesnek látszik ugy testi mind szellemi fejlettségét tekintve, és a meggyilkolt erőre és nagyságra

— BUDAPESTI HÍREK. Falk Miksa leánya korcsolyázás közben a jégén elesett, s vesztélyesen megérült. Az illó-utó pillanokosság ügyben valószínűleg legközelebb befizetjék a vizsgálat. Dr. Glóck úróvároszki orvos benyújtotta boncolási jelentését a meggyilkolt Czerny-holttestre felől. A gyilkos Kládon igen la van vere, gyakran sir és a bibliát olvasja magyarul, Kládon 17 éve dacára 13 évesnek látszik ugy testi mind szellemi fejlettségét tekintve, és a meggyilkolt erőre és nagyságra

— BUDAPESTI HÍREK. Falk Miksa leánya korcsolyázás közben a jégén elesett, s vesztélyesen megérült. Az illó-utó pillanokosság ügyben valószínűleg legközelebb befizetjék a vizsgálat. Dr. Glóck úróvároszki orvos benyújtotta boncolási jelentését a meggyilkolt Czerny-holttestre felől. A gyilkos Kládon igen la van vere, gyakran sir és a bibliát olvasja magyarul, Kládon 17 éve dacára 13 évesnek látszik ugy testi

azt mutatja, hogy a város anyagi érdekeivel keveset foglalkozik, s hogy a holnapi nappal még sem gondol...

hogy 2 óra alatt 100-szor körülkoreszolyáza a tavat, a mi összesen mintegy 2-3 német mért...

Az 1848 februári forradalom alatt Ledru — Rollin kinevezte kormánybiztosnak a Ju...

Sándor korjegyző vezetése alatt következő eredményt értett meg: elnök Fráter Imre; jegyző...

festvényt láthatni. A pénz posta-utalványra a „Képzőműv. Szemle” kiadó-hivatalában: Budapest, Zöldfa-utca 39 sz. a. kiadandó.

Hogy Magyar Gábor urak, s többeknek melió aggályja van a jövőre nézve is maga a költészet...

Orosz intézkedések a pestis ellen. Az orosz kormány tudvalólag a rágalys betegségek kezdetének idején szepen meg...

Ezen programjának rendületlen híve maradt mindég s épen ezért a legnagyobb tiszteletben részesíték ellenfelei is. Fokozott emelkedett s végre most egyhangul választott meg az elnöki székre.

Franciaország jövője el van döntve, új elnökekben minden tulajdon meg van, mely egy országot képes nagygyá és virágozóvá tenni.

Ujzenetek. A gráci Tagespost a következőket írja: Kereskedelmi körökben azaz megújított hírt vesszük, hogy a katonai kormányzat már intézkedéseket tett az iránt, hogy a tavasszal tervezett mozgatás esetére a kelli élelmiszerlet megszerzését biztosítsa.

Minden kornak meg van a maga sajátosága: a regiek tartar, német pusztított kiállottak, a haza védelmére csapatokat szereltek fel, s a közvégyet ezek dacára is folytonosan szaporították, a volt a vagyonosabb korszak; most azon igyekezünk, hogyan lehessen a megelévő vagyon mentő több adóssággal, minden hazon előnye nélkül elérhessék, ez az adósság-csinálás korszaka, és csak azt fájjalunk, hogy ezen a jelen és jövőt annyira sújtó, a város érdekét semmire tevő eljárásba, olyan egyének is segédkeznek nyujtanak, a kiknek gyermekeik vannak, s kik a multra oly búszkán szereznek hivatkozni.

A francia köztársaság új elnöke. Debreczen, febr. 3. A francia köztársaságnak eddig már három katonai elnöke volt, a két Napoleon és Mac Mahon. Két előbbi vértbe fojtá a köztársaságot, Mac Mahon csak az esztendőig akarta fenn tartani, hogy alkalmas időben ő is azt tesse. De a végzet leseperte az elnöki székéről s a köztársaság határozott diadalt aratott. Most már előtérbe a katonai elnökökből s választottak polgárt.

„Az oltár előtt.” Ez ezime Tóth Ede azon új népszínművének, mely még sehol sem adott, s melyet most az elhunyt iratit közt özregye fölalt. Ez új népszínmű legközelebb színterület színpadunkon. S a z a b b Bandi jutalomjátékául.

„Munkácsy Mihály világhíru festménye.” Milton tollba mondja leányainak az Elvezett éület” néhány nap múlva látható lesz a műcsarnokban. A (Képzőművészeti Szemle” most megjelent második (februári) száma a nagyérdemű művet jeles francia műszínpadon mutatja be s a művész arcképét s életrajzát közli. Ez érdekes füzet kivételesen külső is kapható 50 kr-rt s ajánlatos az különösen a vidéki köztársaságoknak, melynek nincs alkalmá az eredeti

„Mintre rájön a világ. Franciaországban és Angliában azon működnek, hogy a hajdani (6-kori) díratot be hozzák. Némely helytársulatok ez ügyben működéseüket megkezdték.

VIDEKI HIREK. Fogadás a jégen. Kolozsvárt Vass Gyula IV. éves joghallgató, mint a kolozsvári lapok írják, arra fogadott,

Boros László, m. k. — VANDERBILDT. hol szüli földművelők voltak. Még mint tanuló vett részt a júliusi napok harcaiban. 1837-ben ügyvédül lett s Párisban jelentékeny hírnévre tett szert mint a liberális és radikális párt védője.

Debreczen, febr. 3. — VANDERBILDT. hol szüli földművelők voltak. Még mint tanuló vett részt a júliusi napok harcaiban. 1837-ben ügyvédül lett s Párisban jelentékeny hírnévre tett szert mint a liberális és radikális párt védője.

Debreczen, febr. 3. — VANDERBILDT. hol szüli földművelők voltak. Még mint tanuló vett részt a júliusi napok harcaiban. 1837-ben ügyvédül lett s Párisban jelentékeny hírnévre tett szert mint a liberális és radikális párt védője.

Debreczen, febr. 3. — VANDERBILDT. hol szüli földművelők voltak. Még mint tanuló vett részt a júliusi napok harcaiban. 1837-ben ügyvédül lett s Párisban jelentékeny hírnévre tett szert mint a liberális és radikális párt védője.

MAAGER W. cs. kir. szabadalmazott valódi tisztított CSUKAMAJ-OLAJ. MAAGER VILMOS tanártól Bécsben. A legelső orvosi tekintélyek által megvizsgálva és jóváhagyva — könnyen emészthetősége miatt gyermekeknek különösen ajánlható, — s mint természeti — legjobb) tiszta és hatályossága által elismert szer, a leghatósabb győgyerővel bír mell- és tüdőbajok, görvény-, sömör-, fekély-, hörkítések, mirigybetegségek és nyegélkedések ellen. Egy palack ára 1 ft. Kapható valódi minőségben, gyáriraktámban Bécsben Heumarkt. 3***) valamint minden gyógyszerár és nagyobb vegyeskereskedésben.

Hirdetés. Ezennel közhírré teszem, hogy a csapó-utca elején Stenczinger Károly házába és a piacz szegletén Scheer Bernát házában levő a „Veres bikához” címzett mézárzáskémben f. évi február hó 1-jétől egész éven át a husnak kilója 2 krajczárral mindig olcsóbban méretik, mint a piaczzi székekben. Most jelenleg 42 kr. Rosenberg Sámuel. (28.)

Meghívás. A h-nánási takarékpénztár részvényesei az 1879-ik évi február hó 23-dik napján d. e. 10 órakor, a város házy nagyeremben tartandó közgyűlése részvételrel meghívattak:

293 szám. ÁBRJGYZÉKE. az „ISTVÁN” gőzmalom készítményeinek készpénz fizetés mellett.

Table with 2 columns: Item name and Price. Includes items like Asztali dara, szinte 30 kilós zacskóval, B. szinte apró szemű, etc.

Debreczen, 1878. decz. 29. A zsákok sulytartalma. — teljuly tisztatartalmak vére

Kihuzott sorozatok Minden Biztos nyeresémek még létez 16.680 darab es. kir. 1839-iki állami Rothschild-sorsjegyre 16.680 nyeresémmel 1879. márczius 1-én ki kell huzatnia. Főnyerem.: 300000, 75000, 30000 ft. NYEREMENYEK ÖSSZEGE MINTÉGY 9 MILLIÓ FORINT.

Tiszai Dániel örökösai könyvnyomdája Debreczenben. Fő t. r. VECSEY-ház ajánlja magát bárminő könyvnyomdai munka gyors, pontos és olcsó elkészítésére.

Igen terjedelmes, képekkel dusan ellátott mag-főirjegyzékem (tartalmazva: mag és gumófajokat legnagyobb választékban s legújányosabb arán) megjelent s t. cz. kívánatra ingyen s bérmenten megküldök. — Minden rendelkezésemre szolgálatra készek, tartalmazva: 1. Az év minden hónapjában mi-

Előfizetési árak: Helyben és postán küldve Egy évre 10 ft. Negyed évre 5 ft. Fél évre 5 ft. Egyes számok 1 ft. Előfizetési pénz s minden költészetét VECSÉY-ház, földm. köznevelési biztosságba bérmenten küldök. Előfizethető helyben TELEGGY. K. LAJOS s. társ. KÁROLY. Könyvtársaságok szerkesztésére. Egyébütt a talok utján.

Debreczen (G. J.) Van-e nálunk élet? Van-e politikai erkölcs? Hová lettek a hazafiasság, az állam legerősebb talpk egyedül tényező? Eltűnt-e nyenyeték; nyomaira sem S mi jött helyükre? Egyzet, mely hasonlít a kártya, egy szél fuvaltatira összedény, mely minden pillanatra felenyeged, s ha vannak nyegyet veszélyre figyelmező ki attól megóvjón, nincs tünk elhárítva.

Kormányfőirainkban akarát: évek óta nincs meg a jó felé; van ugyan egy, mely semmi nem egyéb amságot csinálni és ismét adós. Az államvagyonok jórésze képezik: az államadósság és kamatait fizetni csak új adók eszközésével lehet; von, hogy így fejezzük le, melyet adósság nem terhelne.

Előbb idegen, minket nem érdeklő adósságok elgyengítették hiteltelünk, megszontalan kiadások megntem kiültített pénztárunk méltán föl fele a hazája sőt gódó hazafi kebeléből a so hova fog ez az állapot véra. Hazánk lakosai óriási nyűgnek: a nagyobb és k sok vagyona több nem állománok, az vagy idegen államkincstárnak van lektőmőru dolog, de igaz, hogy beteljesedik ama mondas, magyar saját otthonában, a felett gondolkodni, az ez annyiszor sanjargató adóképessé tenni, a felett miként kellene a népre mterhet róni.

Hol vegyünk ékecske nyitókot az elmondottakra azt elültjük fel, hogy a évtized alatt annyi adó-nemiszertit közönséges emb igazodni, valamint azoka képes.

Az illetékes közege már statisztikai kimutatás hány család vezette el M vagyonát az említett ide adóexecutió miatt, nem tudjuk, hogy számos család talan és földműfő, nem vetett pazar életmód, de Jamrendezés, a megteremt viszonyok miatt.

Sí hogy a sujtott ne az óriási bajok aól ki hansson, hát még az elem meglátogatták. Voltak éve megsemmisítette a gazda nyelt, majd árviz borította legkiesebb vidékeit, s mindeháto mégis könyör méssel áldotta meg a nép kaját, hát nincs a ki meg ver a hombárokbán, rakta csak arra sem nyujt elég kot, hogy a mindennapi pótolja, — nemhogy még

A „DEBRECZEN” T. (Hajz) Irtá: CSIKY GER I.

Horvadt kos (Hajz) Irtá: CSIKY GER I.